

孙杨驾照门事件新细节

5000块太少,新女友不满赔偿报警

孙杨已进入拘留所,这七天怎么过?



■细节回放

车上坐的是孙杨新女友?

有媒体报道,在事故现场,有人发现卡宴车内还坐有一位年轻女子。微博ID为“一深浅浅99归1”的网友转发描述孙杨事故的微博时评论称:“他刚从浙二医院陪女朋友看病离开的,我老婆还给她做了心电图。”

但让人吃惊的是,有杭州现场记者称孙杨车里坐的确实是女友,但已经不是之前的李

莹念。而与李莹念相似的是,新女友也是一名空姐,是厦门航空的空乘。

之后记者翻看了李莹念的微博,在6月15日发出“1”这个微博后,李莹念的微博再没有更新过。

如果这个消息属实,那孙杨结束7天拘留后,新女友的新闻无疑又将让他成为焦点。

处理过程中孙杨挺老实

“发生事故以后,孙杨的确拿不出驾驶证,说放在家里了。”相关人士表示,现场民警通过查询发现其无证驾驶的嫌疑后,孙杨表情比较尴尬,也

比较配合交警的工作。“他表现挺老实的,一直坐在车子里面等候拖车,随后被民警带至下城交警大队接受进一步调查和处理。”

因新女友不满赔偿报警

回顾孙杨驾照门事件的发生过程,有个细节让人颇感意外,孙杨和朋友(传为其新女友)因为对赔偿金额不满而选择了主动报警,最终引来事件的持续发酵。

《北京青年报》11月5日的报道对事件的发生进行了还原,曝光了孙杨主动报警这个细节:“根据杭州下城交警大队发言人的叙述,11月3日下午2时10分,在杭州延安路体育场路口,孙杨驾驶的白色保时捷卡宴(车号为浙A333WF)被一

辆900路公交车追尾,卡宴驾驶员查看被撞痕迹时被公交车驾驶员封师傅和围观群众发现是奥运冠军孙杨。封师傅甚至还在现场索要了孙杨的签名。但因为孙杨车内的同乘者对于封师傅答应的赔偿金额不满,进而主动报警。有网友爆料称,车内同乘者为一男一女,女子为孙杨新交的女友。在交警赶到现场后,孙杨因无法提供真实有效的驾驶执照而被警方带回警队做进一步调查。”

■揭秘

孙杨这七天怎么过?

记者从相关人士处得知,孙杨已经办理完拘留手续,前天已进入拘留所。那么孙杨在拘留所如何度过这7天呢?记者采访了南京市拘留所的相关工作人员,他描述了如果孙杨在南京被拘留,会怎么度过。因为全国拘留所的管理都有统一性,因此南京的这一描述,也有助于我们了解孙杨未来这7天的情况。

登记后穿“囚服”,但不剃光头

在南京拘留所,一进大门,就是一个值班室,里面有许多柜子,这些柜子都是用来临时保管被拘留人员的私人物品的。

“比如手机、钱包、钥匙、外套等,必须要交给民警保管。”拘留所工作人员说,私人物品清点登记之后,拘留所会统一发给拘留人员脸盆等基本的洗漱用品,另外还会发一件“囚服”。

“行政拘留的人是不会被剃光头的。”南京拘留所的工作人员介绍,但由于管理的需要,必须要穿上统一的服装。但他们毕竟不是囚犯,不是犯罪嫌疑人,只是受到了行政处罚,因此,拘留所的服装跟看守所的服装颜色上不一样,拘留所是蓝色的,看守所一般是橘黄色的,但服装背后会有编号。民警在称呼他们时,不喊名字喊编号。

分房间,一般相同性质的人关一起

领到“囚服”和洗漱用品之后,管教民警会把他带到拘留室。

“之前,拘留所和看守所是在一起的。”这位工作人员说,每一个区都有看守所,拘留所和看守所是两块牌子,一个地方。但现在,南京已经分开了,所有行政拘留的人,都必须到位于浦口石佛寺内的南京市拘留所执行,跟刑事拘留的人是分开的。因此,孙杨如果在南京,是不会跟小偷等犯罪嫌疑人

待在一起的。但有可能跟嫖娼人员等被行政拘留的人关在一起。

“一般是把同一性质的人关在一个房间。”拘留所的工作人员说,比如无证驾驶被拘留的人会同关一起。

记者曾经探访过南京拘留所,一个房间有五六个平方米,里面放置了5张小床。边上是一条窄窄的走道,房间里还会有一个小小的洗手间。拘留所会统一提供棉被,但只有一床。

学规矩,牙刷头都要一律朝外

拘留所里面有严格的规定和纪律。“在拘留所,能做什么,不能做什么,必须要说清楚。”这位工作人员说,比如在房间里不能交头接耳,无论是站、坐,还是行走,都要整齐划一。报到编号,必须要大声喊:“到!”跟民

警打招呼,必须先要说:“报告!”

而且,为了保持拘留室的整洁干净,还要对他们的内务进行培训。拘留室内每张床上都有一床行军被,要求必须叠得很方正。房间储物柜摆放着牙刷、毛巾等洗漱用品,牙刷头一律朝外。

吃饭只管饱,晚上对着灯光睡觉

在拘留所,吃饭和睡觉也有严格的规定。根据国家的规定,拘留所的伙食费每天7元,但根据地方经济可以适当调整。因此,南京的伙食费是8元。杭州和南京的应该差不多。

“8元只能是让他们吃饱。”根据标准,拘留所每天提供价值8元的伙食。早晨一律是稀饭咸菜,中午保证每个星期能吃到三次荤菜,但荤菜也都是和青菜混在一起烧

的,不可能是大鱼大肉这种纯的荤菜。到了晚上,都是蔬菜。

而且,这每天的8元钱,也要自己掏腰包。家人可以打一些钱过来,但只限于购买一些必需的生活用品,如牙膏等。

到了晚上休息时,房间里是不能熄灯的,必须对着灯光睡觉,这是因为民警要对房间内实时监控。

规律作息,大部分时间在学习

前面4步做完之后,剩下的时间,就是在拘留所内好好学习,接受教育。

南京拘留所的作息时间是每天早晨7点起床,晚上10点休息。每个房间都有电视机,但频道只锁定了中央1套,每天看1小时。但如果当晚有热门的节目,拘留所也会根据他们的意愿换台。

“一般我们会针对不同的违法行为,开展有针对性的教育。”这位工作人员说,比如针对无证驾驶的人,会专门请交警等过来做讲座,给他们讲解交通法知识,观看交通宣传视频。

“除了吃饭和睡觉外,拘留人员的大部分时间都在学习。”据《现代快报》、《北京青年报》、《钱江晚报》

GREE 格力
掌握核心技术

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换国家科技
进步奖

格力1赫兹·好变频

搜索

好空调·格力造
www.gree.com